

City of New London

Department of Finance-Purchasing Agent
13 Masonic Street • New London, CT 06320 • Phone (860) 447-5215 • Fax (860) 447-5297

Invitation for Bids

ADDENDUM

Bid No.: 2019-03

Addendum No.: 4 Date Issued: 8/24/2018

Bogue Brook Reservoir Dam Rehabilitation

Opening Date and Time: September 5, 2018 @ 2:00 P.M.

Bidders Notes: This Addendum is issued to provide all bidders with notice of answers to questions submitted by interested parties, and Connecticut Department of Energy and Environmental Protection (CTDEEP) Notice of Tentative Determination, and CTDEEP Draft Permit No. DS-201705528.

PLEASE NOTE THAT ONLY CONTRACTORS THAT ATTENDED THE MANDATORY SITE VISIT ON AUGUST 6, 2018 ARE ELIGIBLE TO BID ON THIS PROJECT.

The CTDEEP Notice of Tentative Determination to Approve an Application for a Dam Safety Permit and Intent to Waive Public Hearing, Application No. DS-201705528, and a web link to CTDEEP Draft Permit No. DS-201705528 (Dam Safety) can be found at the following web link: http://www.ct.gov/deep/cwp/view.asp?a=2586&Q=604506&deepNav GID=1511

All other terms and conditions remain the same.

This Addendum cover page must be sign	ned and returned with your bid.	
	<u>-</u>	
		_
Authorized Signature of Bidder	Company Name	
/ lationzod orginataro or blador	Company Hamo	

Return Bid To:

Dedra Aker, Purchasing Agent City of New London 13 Masonic Street New London, CT 06320

Bids cannot be accepted after the Bid Opening Date and Time indicated above.



City of New London

Department of Finance-Purchasing Agent
13 Masonic Street • New London, CT 06320 • Phone (860) 447-5215 • Fax (860) 447-5297

ADDENDUM 4

Bid No. 2014-03 Bogue Brook Reservoir Dam Rehabilitation Ouestions from Potential Bidders with Answers (refer to Addendum 3 for Questions 1 to 14):

Ouestion 15: Could you please provide the engineers estimate for this project?

Answer: The opinion of probable construction costs for this project is approximately \$3.1 million.

Question 16: Could you provide the contract duration for this project and the associated liquidated damages that would be assessed, if that date is not meet?

Answer: The maximum contract duration is 24 months and the liquidated damages rate is \$1,000 per day.

Question 17: The notes on plan C-1 call out for the use of two complete, separate, continuous, redundant, discharge systems for the control of the surface waters. The plan only shows one discharge location through the existing dam. Where would the second redundant water control system be allow to penetrant the existing dam?

Answer: Please refer to Specification Section 01565, Part A, Articles 1.01.F and 1.01.G.

END ADDENDUM 4